

## **ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ**

**Старшего научного сотрудника отделения опухолей головы и шеи НИИ  
клинической онкологии им. академика РАН и РАМН Н.Н. Трапезникова  
ФГБУ «НМИЦ онкологии им. Н.Н.Блохина» Минздрава России, доктора  
медицинских наук,  
Бржезовского Виталия Жанновича**

Вилкова Алиса Станиславовна, 1992 года рождения, в 2015 году окончила государственное бюджетное образовательное учреждение высшего профессионального образования Первый Московский государственный медицинский университет имени И.М. Сеченова Министерства здравоохранения Российской Федерации по специальности «Лечебное дело». С 2015 г. по 2017 г. обучалась в ординатуре по специальности «Патологическая анатомия» на базе патологоанатомического отделения отдела морфологической диагностики опухолей человека учреждения РАМН Российский онкологический научный центр имени Н.Н. Блохина РАМН. С 2017 г. по 2020 г. обучалась в аспирантуре по специальности 30.06.01 Фундаментальная медицина на базе патологоанатомического отделения РОНЦ им. Н.Н. Блохина РАМН.

С 2017 года по 2023 год работала в должности врача-патологоанатома патологоанатомического отделения ФГБУ «НМИЦ онкологии им. Н.Н. Блохина» Минздрава России. С 2023 год по настоящее время работает в должности врача-патологоанатома патологоанатомического отделения Федерального государственного бюджетного учреждения «Федеральный научно-клинический центр специализированных видов медицинской помощи и медицинских технологий федерального медико-биологического агентства России».

За время обучения и работы Вилкова Алиса Станиславовна проводила научную диссертационную работу, направленную на выявление клинических и морфологических факторов прогноза анапластического рака щитовидной железы. При выполнении данной диссертации Вилкова Алиса Станиславовна проявила себя исключительно добросовестным и зрелым исследователем, способным четко определить и сформулировать цели и задачи научной работы, осмыслить и

проанализировать полученные результаты. Вилковой Алисе Станиславовне удалось грамотно обработать полученные результаты, используя современные методы статистической обработки данных, что не позволяет подвергнуть сомнению объективность сделанных заключений. В процессе работы над диссертацией автор изучила большой объем литературных источников, посвященных проблеме отсутствия статистически достоверных морфологических факторов прогноза анапластического рака щитовидной железы. На всех этапах работы автор проявила себя творчески мыслящим ученым. Работа выполнена на достаточном объеме клинического материала, по своему методическому уровню и новизне является актуальным исследованием, своевременным и важным как в научном, так и в практическом отношении.

Вилкова Алиса Станиславовна – вдумчивый и целеустремленный исследователь, обладающий широким научным медицинским кругозором, добросовестный и отзывчивый врач, пользующийся заслуженным уважением со стороны коллег. Активно занимается клинической работой, владеет всеми диагностическими методиками, применяемыми в современной патологоанатомической прижизненной диагностике. Имеет 7 научных публикаций в отечественных и зарубежных медицинских изданиях, в том числе 3 статьи по теме диссертации в журналах ВАК при Минобрнауки России.

Старший научный сотрудник отделения опухолей головы и шеи НИИ клинической онкологии им. академика РАН и РАМН Н.Н. Трапезникова ФГБУ «НМИЦ онкологии им. Н.Н.Блохина» Минздрава России,  
доктор медицинских наук



Бржезовский В.Ж.  
18.10.2022.

*Даю согласие на сбор, обработку, хранение и передачу моих персональных данных в диссертационный совет 21.1.032.01, созданный на базе ФГБУ «НМИЦ онкологии им Н.Н. Блохина» Минздрава России.*

Подпись Бржезовского В.Ж. заверяю



Ученый секретарь

ФГБУ «НМИЦ онкологии им. Н.Н. Блохина» Минздрава России

кандидат медицинских наук



Бржезовский В.Ж..

Кубасова И.Ю.